

# 西方勢力干涉香港檢控違法分子純屬徒勞

被香港警方以「串謀顛覆國家政權罪」拘捕、起訴的47人近日出庭受審，香港有關機構依法拘捕並起訴這些人純屬正當執法和司法行為，涉嫌犯罪的人員受到法律懲處完全是他們咎由自取，但一些西方國家和外部邪惡勢力卻坐不住了，非要跳出來橫插一槓，企圖攪亂是非，攪亂輿論，攪亂正當的司法檢控和審判程序，甚至叫囂放人，這是決不容許的。

馬煦 資深評論員

這47人做了什麼、為什麼這樣做？是哪些勢力在幕後煽動、挑唆甚至陰謀組織策劃他們這樣做的，香港民眾看得清清楚楚，香港社會正義輿論看得清清楚楚，這些被檢控者本身心裏也非常明白，一些西方國家和境外邪惡勢力心裏自然也都明白。

## 混淆是非顛倒黑白

被檢控的47人與境外勢力相勾結，企圖挑戰香港法律，製造事端，製造動亂，癱瘓特區政府，令香港跌入深淵，讓中國在國際上難堪。這些人的行徑涉嫌違反香港國安法顛覆國家政權罪。事實是清楚的，證據是充分確鑿的，廣大香港民眾是有目共睹的，香港社會輿論要求嚴懲的呼聲是強烈的。

可一些境外勢力卻罔顧事實、混淆是非、顛倒黑白，甚至公然干涉中國內政和司法主權，為47個被檢控者鳴冤叫屈，這使他們亂港反華的真面目再一次赤裸裸地暴露了出來。

眾所周知，香港回歸祖國以來的發展勢頭是良好的，「一國兩制」的實施是平穩有序的，

香港的大局是穩定的，前景是美好的，香港本來太平無事，但一些西方國家和境外邪惡勢力總是不甘心，總是沉迷於他們操控香港的舊夢，企圖攪亂香港繁榮穩定發展的大局，謀取自身政治與經濟利益。香港一些亂港勢力扶洋自重，充當馬前卒，但他們完全錯判了形勢。

香港回歸以來，美國本來在香港一直都獲得了很大利益，但美國仍不滿足，在1992年通過了《美國-香港政策法》，2019年底通過了所謂的《香港人權與民主法》。2020年美國參議院又提出了所謂的《香港人民自由和選擇法案》。

英國更是以老殖民主義和帝國自居，一些政要不斷發表干預香港內政言論，以博取國內一些極端勢力的歡心，為自己撈取政治資本。正是在這些境外勢力的撐腰、煽動和鼓噪下，香港一些分裂勢力和亂港分子變得有恃無恐，不時跳出來表演一番，而且變本加厲，愈演愈烈，達到了喪心病狂的程度。香港特區政府和中央政府下決心穩定香港政治、社會和經濟秩序，施行香港國安法，加

強香港的法治，這是必然的，甚至可以說是被迫的。

一些西方國家和境外邪惡勢力與「港獨」勢力內外勾結，以為鬧幾下就可以改變香港加強法治的大局，改變香港特區政府和中央政府的決心意志，這是癡心妄想，蚍蜉撼樹。事實已經給出了最好和最有力的回答，以身試法是不行的。

## 拙劣表演毫無道理

但要讓境外勢力死心是很難的，這是他們的惡劣本質和分裂中國的圖謀所決定的。在香港警方2月28日表示將以「串謀顛覆國家政權罪」起訴47名曾參與組織、策劃、參與所謂「35+初選」行動及「攪炒香港」計劃者後，英國外交大臣藍韜文馬上跳了出來，發推特指責對47人的檢控審判，並竟然稱他們為「香港政治家和活動家」，這已經失去了基本的法律底線。

歐盟駐港辦事處此前也發聲稱，「對47名民主人士的指控令歐盟非常關注。這些指控清楚表明合法的政治多元化在香港不會再被容

忍」。歐盟橫插一槓，着實令人費解。

美國國務卿布林肯3月3日在其履職滿月的外交政策講話中，指責香港的民主已遭到破壞。不知道布林肯想要的是什麼民主，難道是美國暴徒襲擊國會山的民主嗎？

一些西方國家的拙劣表演不僅毫無道理，而且純屬徒勞。香港是中國的香港，香港事務純屬中國內政，任何外國無權干涉。香港如何依法治理和審判，是香港特區政府和司法機關的正常權力和職責，不容任何外部勢力染指，更不容它們顛倒黑白、混淆是非。

美英等西方國家還是首先把自己的國家管好吧。自己早已因所謂的「民主人權」而亂象萬千，還有什麼資格對別人說三道四。再說了，世界上任何一國及其司法機關也不會容忍分裂分子、涉嫌犯罪的分子胡作非為，免遭法律嚴懲。香港特區政府和中國中央政府有足夠的理由、足夠的底氣、足夠的法律依據和足夠的能力實力，來處理香港事務和司法案件，保持香港繁榮穩定的大局！

## 落實「愛國者治港」推動香港重回正軌

何君堯 立法會議員

日前，全國政協副主席、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍指出，只有愛國者才可治港。昨日全國人民代表大會常務委員會副委員長王晨在人大會議上，作出了關於完善香港選舉制度決定的說明，再次強調「愛國者治港」是「一國兩制」方針的應有之義。完善選舉制度、落實「愛國者治港」，不會再任由搞「港獨」、反中亂港的人進入香港的管治架構議會，從制度上嚴格把關、撥亂反正，助香港「一國兩制」重回正軌。

愛國和愛港不是對立面，以香港的利益為歸，並沒有問題，但不能凌駕於國家的利益之上。這也對於特區政府的管治架構內提出嚴格的要求，不僅要令到反中亂港之人都不能夠出任特區政權架構任何重要崗位，不能參加選舉，對立法會議員來說，更要效忠國家和香港，為建設香港和

國家發揮出應有作用。

「愛國者治港」並非是新概念，這是基本法和「一國兩制」的核心要求，只是過去沒有充分體現，如今將以更嚴格的法制和制度把關，對香港有利無弊。

過去香港之所以發生種種問題，就是因反中亂港分子利用選舉進入立法會、區議會，他們利用這些建制平台，講一套做一套，不斷攪炒香港。例如2016年轟動一時的「梁游事件」，第六屆立法會亦有類似的違法宣誓現象；2019年的修例風波，攪炒派政棍替黑暴勢力撐腰、背書，在暴力襲擊立法會事件中，攪炒派政棍還為暴徒帶路。在不少暴亂現場，攪炒派政棍阻礙警方執法，掩護暴徒撤退。身為公職人員，卻肆無忌憚地破壞政權機關、破壞社會秩序、對抗中央，令人忍無可忍。

需要強調的是，「愛國者治港」並非口號，而是對「治港者」的基本要求。例如立法會議員是特區管治架構內一個重要崗位，務必發揮「愛國者治港」的應有作用，實事求是地審議、批核對於香港有利的財政預算案和其他法案，支持政府依法施政、造福市民。像攪炒派組織、策動的所謂「初選」，企圖否決預算案及所有政府法案，以癱瘓政府施政、顛覆政權為目的，這肯定違反「愛國者治港」的原則。

總而言之，香港必須落實「愛國者治港」的原則，必須尊重和維護國家的根本制度和特區的憲制秩序，全力維護好香港的繁榮穩定，這需要治港者認真履行職責，尤其是立法會議員，更要發揮建設性力量，有所作為。



## 確保香港管治架構以「愛國者」為主體

丁江浩 民建聯中委 教聯會理事

全國人大會議將審議關於完善香港特區選舉制度的決定草案的議案。全國人民代表大會常務委員會副委員長王晨作完善香港選舉制度的說明發言時指出，香港社會出現的一些亂象表明，香港特別行政區現行的選舉制度機制存在明顯的漏洞和缺陷，為反中亂港勢力奪取香港特別行政區管治權提供了可乘之機。為此，必須採取必要措施完善香港特別行政區選舉制度，消除制度機制方面存在的隱患和風險，確保以愛國者為主體的「港人治港」，確保在香港特別行政區依法施政和有效治理，確保香港「一國兩制」實踐始終沿着正確方向前進。

回歸以來，香港出現種種亂象的重要原

因之一，就是「愛國者治港」原則沒有得到真正落實。中央提出完善選舉制度、落實「愛國者治港」原則來得及時必要。事實上，經歷前年的修例風波，充分說明香港有一股反中亂港的勢力不斷阻撓香港的發展。他們通過「政治化裝銜」，把自己包裝成「民主鬥士」，動輒利用「民主、自由」等政治口號煽惑港人，得以進入議會，然後利用各種方法阻礙政府施政，以達到「攪炒香港」的企圖。去年，攪炒派利用所謂「初選」，聲稱一旦全面掌控立法會就會無差別否決政府所有議案，迫使行政長官下台，可見攪炒派用心之惡，行事卑劣至極。

「愛國者治港」是天經地義的事，世界

上沒有一個國家會容許不愛國者成為管治或政權的一部分。環顧過去攪炒派眾人的意識中，就沒有愛國意識，不斷做出反中亂港的事情。攪炒派郭榮鏗為了阻撓《國歌法》在立法會通過，竟然令立法會內會「停擺」超過半年以上；攪炒派不講政治倫理，用特區政府的立法會議員身份公然勾結外國政客、鼓吹「港獨」，乞求外國政府制裁香港，做出種種損害香港利益的事情。

現在中央依憲依法完善選舉制度，讓反中亂港者出局，全面落實「愛國者治港」的原則，令香港重新走上「一國兩制」的正確道路。



## 「愛國者治港」理所當然

顏汶羽 民建聯副秘書長

「一國兩制」從來都是對國家、對香港的最好安排，筆者深信絕大部分香港市民的想法也是一樣。雖然如此，香港社會上仍有極小部分人不斷鼓吹「港獨」思潮，荼毒青年，支援黑暴，破壞法治，甚至勾結外部勢力去干預香港事務，更意圖竊取管治權癱瘓特區政府等。這些行為都是對抗中央政府，更破壞「一國兩制」的落實。

沒有「一國」，怎能有「兩制」呢？國家的安全肯定是首位，作為香港的管治者又怎可以破壞「一國兩制」，怎能不由愛國者去擔任呢？香港是國

家的一部分，「愛國者治港」從來都是「一國兩制」的核心要義，亦是基本法的初心。要「一國兩制」行穩致遠，不變形、不走樣，便必須嚴格落實「愛國者治港」。否則，傷害的只會是香港社會、香港市民。

香港的政治體制中，選舉制度是重要的一環。現時香港的選舉制度存在明顯漏洞，被別有用心的人用來危害國家安全、破壞香港繁榮穩定，影響香港社會運作。香港的選舉及管治制度，如果沒有做好把關，分離分子和外國勢力代理人，就可以利用現存漏洞透過選舉滲透

公職平台，企圖以「兩制」去掉「一國」，達至分裂國家的終極目標。因此，選舉制度必須完善，亦是無可避免的事。

中央政府完善香港的選舉制度，就是要落實「愛國者治港」，也是令「一國兩制」更準確成功落實，修補現行選舉制度的漏洞，堵塞外國勢力借此危害國家安全、破壞香港繁榮穩定。「一國兩制」要不變形、不走樣，除了要靠中央政府和特區政府外，也要每位香港市民共同參與落實，這才是我們的香港！



陳振英 立法會議員（金融界）



全面落實「愛國者治港」原則，完善相關的選舉制度，確保香港的管治權牢牢掌握在愛國愛港者手中，是維護「一國兩制」實踐行穩致遠的根本之道。唯有如此，香港金融的長期穩定發展，香港國際金融中心地位才能不斷鞏固和壯大；香港銀行業的穩健經營和發展，才有安寧的社會環境作支撐。

過去一段時間，一些香港反中亂港分子利用選舉制度的漏洞，進入立法會、區議會等特區建制機構，他們與街頭的「黑暴」「攪炒」「港獨」分子互相勾結，胡作非為，肆意挑戰「一國兩制」原則底線。如果他們染指香港特區政權的圖謀一再得逞，香港繁榮穩定的基礎勢必被動搖，甚至喪失，香港金融業賴以生存、發展的前提條件亦不復存在。

事實上，於修例風波期間，反中亂港分子乞求國際大鱷衝擊聯匯制度、煽動銀行擠提的叫囂和惡行，已經給香港金融銀行界發出警告。所幸香港的金融市場根基厚實，監管高效，且有中央堅強後盾，成功抵禦衝擊，維持金融穩定。

受修例風波和新冠肺炎疫情的雙重打擊，香港元氣大傷。香港面臨的緊迫任務是盡快克服疫情，擺脫紛爭，聚焦發展經濟、改善民生是第一要務。

全面落實「愛國者治港」原則，從根本上保障香港長治久安、政通人和。粵港澳大灣區建設如火如荼，金融科技發展一日千里，鄰近地區競爭激烈，市場行情瞬息萬變，形勢逼人，時不我待，香港金融銀行界迫切希望本港固本強基，提升競爭力，加快融入國家發展大局，在參與國家雙循環發展的新格局中貢獻香港力量。

譚鎮國 深圳市政協委員 香港政協青年聯會主席



「愛國者治港」是全面準確貫徹「一國兩制」的應有之義，作為中華人民共和國的一個特別行政區，香港的管治權必須掌握在愛國者手中，這是基本政治倫理。香港青年作為香港未來發展的主力軍，更應該踐行愛國原則，守護「一國兩制」行穩致遠。

近年來，正是因為「愛國者治港」這一大是大非的原則未落到實處，導致反中亂港勢力肆意妄為，香港亂象頻出，「港獨」歪風橫行，甚至入侵校園，使得不少青年被荼毒、被利用，甚至做出毀壞香港社會法治穩定、賠上自身前途的糊塗事。如何凝聚青年力量，培育愛國愛港青年，將「愛國者治港」落實到青年一代身上，同樣迫在眉睫。

目前仍有一部分香港青少年對祖國民族認識淡薄，這不僅阻礙了青年的健康成長，更阻礙了香港的穩定發展。隨著當下國內外形勢的深刻變化，香港青年應看清國家命運與香港和自己息息相關，努力提升自我，積極投身到國家發展大局中。

香港各界尤其青年社團應予以支持與協助，有耐心、有方法做好引導青年愛國的教育工作，通過組織更多元化的教育活動，引導青年立德成人、立志成才、熱愛祖國、熱愛香港。

中央主導下完善香港選舉制度，落實「愛國者治港」原則，為香港青年提供更多參與國家和香港發展事務的機會。香港的民主政制建設離不開青年的參與，培養愛國愛港人才更是香港「一國兩制」行穩致遠的關鍵。只有讓青年人自覺愛國愛港，堅持以愛國愛港的標準和要求參政議政，增強香港青年對國家民族、對香港的歸屬感和責任感，才能更好地為香港與國家的發展貢獻力量。

「愛國者治港」絕不只是一句簡單的口號，每個人都應認真相信並踐行，青年更加需要。「長風破浪會有時，直掛雲帆濟滄海」，相信香港青年會凝聚愛國愛港的廣泛共識，迎來香港和青年更美好明天。

固本強基保障金融業發展

落實「愛國者治港」對青年意義重大